
Опис навчальної дисципліни 

 

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва 
дисципліни англійською мовою 

2-ф01-13 Письмо для наукових публікацій / Writing 
for Research Publication Purposes Крок 1 

Рекомендується для галузі знань (спеціальності, 
освітньої програми) 

В Культура, мистецтво та гуманітарні науки 
В11 Філологія, В2 Дизайн 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Англійської мови для нефілологічних спеціальностей 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Прищепа Т.В. 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись) 1, 2 семестр Крок 1 Парний 

Мова викладання Англійська 

Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) Володіння англійською мовою на рівні B2 
(Цей рівень мовної компетентності студенти набувають у 
процесі навчання за освітнім ступенем бакалавра, 
проходячи обов’язкові курси з англійської мови в межах 
навчальної програми). 

Чому це цікаво/треба вивчати Інтернаціоналізація освіти: академічне письмо 
англійською відкриває доступ до міжнародних 

конференцій, публікацій, стипендій та стажувань. 

Розвиток навичок критичного мислення через чітке 
формулювання ідей, обґрунтування аргументів та логічну 

побудову тексту. 

Опанування цифрових інструментів, зокрема штучного 
інтелекту, онлайн-сервісів для цитування та перевірки на 

плагіат, які є необхідними для відповідального 

дослідження у ХХІ столітті. 

Формування академічної доброчесності – як запоруки 
довіри до наукової діяльності та особистої репутації 
автора. 

Перелік тем з дисципліни 1. Принципи та вимоги до написання наукового тексту з 

використанням цифрових інструментів. 

2. Академічна мова та механіка письма. 
3. Академічна доброчесність у  науковому письмі: 

штучний інтелект, інструменти для цитування та 
антиплагіатні практики у відповідальних дослідженнях. 

Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Набуті знання будуть корисними не лише для склаання 
іспиту до вступу до аспірантури, а також для подальшого 
професійного зростання. 

Очікувані результати навчання Набуті навички корисні при написанні курсових  і 

дипломних робіт, поданні на  стипендії,  участі у 
конференціях, стажуваннях, вступі до аспірантури або під 
час навчання/роботи за кордоном. 
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Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на семестр/ 
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, 
творчих дисциплін, за необхідності) 

Без обмежень / 10 

Декан факультету   Ірина ПОПОВА 

https://publicationethics.org/

